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SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.


ACTA NÚMERO NUEVE: 04-04-2019
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las ocho horas del día DOCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Arnobio Moraga en sustitución de Manuel Estarlín Penado Soriano, Genesis Azucena Saravia Navarrete en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Salvador Reyes Navarrete Jaime, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que erogue la cantidad de CIENTO CINCUENTA DÓLARES ($150.00) en concepto de aporte a la comunidad Católica del Barrio la Merced para viajar a un convivio al Cerro de la Pavas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de SESENTA Y DOS DÓLARES ($62.00) en concepto de un kit de empaques, una mano de obra y un galón de 15w40 erogar a nombre de Darwin Javier Bustillo García propietario de BG Servicentro. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Párroco y la Coordinadora Parroquial de Liturgia de la Parroquia de San Rafael Oriente, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de una banda de paz para que acompañe el Santo Entierro en el viernes de Semana Santa. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Caserío El Mango, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el servicio de un autobús para viajar a un convivio al Turicentro Flor del Rio con los alumnos del centro escolar. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de las siguientes cuentas corrientes i.- # 0016015XXXX del proyecto APLICACIÓN DE PINTURA EN PARQUE MONSEÑOR OSCAR ARNULFO ROMERO, ii.- # 0016015XXXX del proyecto CONSTRUCCIÓN DE MURO GUARDA NIVEL Y RAMPA EN QUEBRADA EL MANGO, CANTÓN SANTA CLARA. iii.- # 0016015XXXX del proyecto REPARACIÓN DE PASARELA LA ISLA Y CONSTRUCCIÓN DE CADENAS EN EL B° SAN BENITO. Todas del Banco de Hipotecario agencia Usuluán. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización de los siguientes proyectos:
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN TRAMO DE CALLE DE PIEDRA AZUL CENTRO, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CALLE FRANCISCO MORAZÁN DESDE TELECOM HASTA LA CARRETERA, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CUESTA EMPEDRADA DE CANTÓN SANTA CLARA CENTRO, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CALLE QUE CONDUCE A CASERÍO LA GOLONDRINA, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN TRAMOS DEL CASERÍO LOS GIRON, CANTÓN PIEDRA AZUL, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN PRIMERA AVENIDA, BARRIO EL CALVARIO SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL.
· COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN TRAMO DE CALLE DEL CASERÍO LOS LEMUS, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. 
[bookmark: _GoBack]Se autoriza al Jefe de la UACI para que inicie los procesos para la elaboración de la carpeta técnica de los proyectos mencionados o la elaboración del respectivo perfil. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar la carpeta técnica formulada por el profesional ARQ. MOISES FERNANDO GIRON GRANADOS del proyecto “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de OCHENTA Y UN MIL  NOVECIENTOS OCHENTA Y UNO 40/100  ($81,981.40) II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION. Se subcontratará por cada partida que no sea especifica de su misma naturaleza. III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación del personal y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. V).- Facultar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% del Banco Hipotecario, Agencia Usulután erogue la cantidad de TRES MIL QUINIENTOS 00/100 DÓLARES ($3,500.00) en concepto por la elaboración de la carpeta técnica al profesional ARQ. MOISES FERNANDO GIRON GRANADOS, del proyecto denominado “CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS CON MATERIALES ELÉCTRICOS E INSTALACIONES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: VEINTIOCHO MIL 00/100 DÓLARES ($28,000.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS CON MATERIALES ELÉCTRICOS E INSTALACIONES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: TREINTA Y UN MIL CIEN 00/100 DÓLARES ($31,100.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS CON MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “REPARACIÓN DE LOS ACCESOS Y CALLES CON MAQUINARIA RETRO EXCAVADORA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA 00/100 DÓLARES ($5,650.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “REPARACIÓN DE LOS ACCESOS Y CALLES CON MAQUINARIA RETRO EXCAVADORA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la exposición realizada por el auditor interno y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA aprobar el Plan Anual de Trabajo 2020 de la Unidad de Auditoria Interna. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de la cuenta corriente # 0016015XXXX del proyecto CONSTRUCCIÓN DE DOS MUROS GUARDA NIVEL CON RAMPA EN CANTÓN RODEO DE PEDRON CASERÍO EL GATO. del Banco de Hipotecario agencia Usuluán. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9 y 10 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  


F_____________________________                          F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                            Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					     Síndico Municipal. -		


F______________________________		               F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			         Sr. Arnobio Moraga en sustitución de
         1º. Regidor propietario. -                                              Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
				                                              2º. Regidor propietario. -

F________________________________                    F______________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete                        Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
                   en sustitución de                                                    4ª. Regidora propietario. -
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	   
3ª. Regidora propietario. -			          	         	
 
F_____________________________		          F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				     6º. Regidor propietario. -

F_____________________________		          F_____________________________ 
Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime                             Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
            2°. Regidor suplente. -	                                          4°. Regidor suplente. -
			               	
   
        F______________________
                                                    Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. 
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